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ASUNTO: FACTURA DE (PÓR NOME DA EMPRESA/SOCIEDADE)
A (PÓR NOME DA EMPRESA/SOCIEDADE) é unha sociedade que reúne todas as ramas da (pór a rama a qué corresponde (Química, Física, Enxeñería…), con varias publicacións diferentes e especializadas. A inscrición nestas sociedades implica unha serie de beneficios entre os que se destacan os seguintes:

1. Estar ao día nas últimas novidades bibliográficas e informáticas.

2. O contacto con investigadores/as nacionais e internacionais do mesmo ámbeto científico.

3. Descontos na compra de revistas e publicacións.

4. Innovación e mellora dos coñecementos.

5. Proxección e difusión nacional e internacional dos estudos, traballos e investigación deste Departamento/Grupo de Investigación (escoller a correcta).
O pago destas inscripcións faise de xeito individual, e non como organismo debido a que a inscrición como entidade ten un custo moi elevado, sumándolle ademáis un incremento nas cotas de asistencia a congresos e publicación de artigos, que ao terse que facer de xeito colectivo (debido ao grande número de profesores deste Departamento/Grupo de Investigación, con intereses e especializacións moi diversas) non contarían cos importantes descontos dos que gozan ao estar inscritos como membros a título individual.

Para o Departamento/Grupo de Investigación, a inscrición dos seus membros en sociedades nacionais e internacionais supón un aumento do prestixio destes, o que contribúe a curto prazo nunha maior calidade e innovación na docencia e na producción de investigación, na que figuran como méritos as comunicación e ponencias en congresos, publicación de artigos en revistas deste tipo e asistencias a simposios.
Por todo isto solicítase a inscrición individual á devandita sociedade do/da profesor/a, investigador/a (pór o nome da persoa. Pór o nome do proxecto, se a persoa pertence a un proxecto de investigación que non ten membrete e ten que empregar o do Dpto. ou Escola ).

Vigo,    de     2020

O/a director/a do Departamento//O/a investigador/a Principal do proxecto

(sinatura)
Nome e apelidos
A XEFA DE ASUNTOS ECONÓMICOS DA EEI
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